

Anglický slavík, Ostrava 2016

V pátek 3. 6. se naše šestnáctičlenná skupinka sboristek vydala do ostravského klubu Alfa, aby se zúčastnila pěvecké soutěže Anglický slavík, pořádaného gymnáziem a jazykovou školou Hello, kde se každoročně sejdou sbory, komorní tělesa a jednotlivci z celého kraje, aby spolu změřili síly a zazpívali libovolnou anglickou píseň.

V kategorii sborů soutěžilo pět zkušených týmů. Co se oblečení týče, převládala černo-bílá elegance, proto už samotný náš příchod v pestrobarevných kostkovaných košilích a kšiltovkách byl doprovázen udivenými pohledy. Ale nepřehlédnutelným se náš sbor stal hlavně díky neobvyklému výběru písně. Energickou, rapovou písní „Can´t hold us“ od Maclemore, byla porota překvapena, ale z jejich výrazu nešlo kromě onoho údivu nic vyčíst.

Z pódia jsme odcházely nadšené, vystoupení jsme si moc užily a sklidily velký potlesk, který naši radost ještě znásobil. Ostatní sbory podaly skvělý výkon, a tak věřím, že odborná porota neměla lehký úkol. O to větší euforie zavládla poté, co jsme byly vyhlášeny vítěžkami. Převzaly jsme diplom, lístky na ostravský festival Michal a drobné občerstvení. Ale největší cenou pro nás bylo to nadšení z vítězství a celého vystoupení!

Za jednotlivce soutěžila výborná Katka Mertová s písní „Love you“ od Avril Lavigne s doprovodem ostřílených kytarových matadorů Matouše Rohovského a Jirky Palicy. Konkurence v Anglickém slavíku byla obzvláště silná (29 soutěžících), ale Katka zazpívala nádherně a s Jirkou a Matoušem tvořili sehraný tým. Náročnou písničku Katka odzpívala perfektně a pro nás je vítězkou i bez diplomu!

Soutěž jsme si všichni moc užili. Byl to nezapomenutelný zážitek a budeme se těšit na příští rok.

Pavλίna Macečková, alt, 4. A

PS:Nadšení děvčat ze sboru bylo tak velké, že zkoušely společně i o víkendech, v každé volné chvíli... Jsem ráda, že takovýto týmový duch vládne v našem sboru a těším se na další, neméně euforický, týmový zážitek!

Katka Mertová je nadějná zpěvačka, která se, krom jiných, účastní soutěže Talent a můžeme se od ní dočkat nejednoho pěveckého překvapení.

Mgr. Pavλίna Tóthová, sbormistryně

